

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. november 23. napján megtartott közmeghallgatásáról.

**Ülés helye:** Gadány Községi Önkormányzat Művelődési Háza  
(8715. Gadány, Fő u. 81.)

**Jelen vannak:**

1./ Ósz János	polgármester
2./ Szántó Imréné	alpolgármester
3./ Kuti István	képviselő
4./ Marton László	képviselő
5./ Szigeti Enikő	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző
Dr. Deákvári Andrea	aljegyző

22 fő érdeklődő állampolgár

**Ósz János polgármester:**

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a jegyzőt, az aljegyzőt, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel az 5 fős testület 5 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról és a 2017. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Gadány Községi Önkormányzat Képviselőtestületének  
101/2016. (XI.23.) képviselőtestületi határozata**

Gadány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről

Előadó: Ósz János polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Ósz János polgármester

Határidő: azonnal

**1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről**

Előadó: Ósz János polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

**Ósz János polgármester:**

Az önkormányzat gazdasági programja alapján megpróbálja röviden összefoglalni a 2016-os év eseményeit.

Az önkormányzatnak vannak kötelező és szabadon választott feladatait, melyek közül elsősorban a kötelező feladatokra próbálnak összpontosítani.

Az oktatás esetében az iskola már több éve a KLIK fenntartásában van, az óvoda közös fenntartásban van Mesztegyő Községi Önkormányzattal. Az új jogszabályok alapján jövőre bölcsődét is kell majd indítani, amely a gadányi szülőknek is a rendelkezésére fog állni. Az idei év során tudtak beiskolázási támogatást biztosítani azon szülők részére is, akik nem részesülnek gyermekvédelmi kedvezményben.

A településnek van háziorvosa, védőnője, és fogorvosa is. Az orvosok esetében országosan hiány van, de Gadányban megoldott mindegyik szolgáltatás biztosítása.

2014. december 31. napján lejárt az önkormányzatnak a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel megkötött szerződése. 2015. év során vita volt abból a társ településekkel, hogy melyik szolgáltató biztosítsa a jövőben az ivóvizet a településeken, mivel Gadány és Kelevíz továbbra is a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-nél szeretett volna maradni, azonban Mesztegyő és Hosszúvíz inkább a Délzalai Vízt és Csatornamű Zrt-vel szeretett volna szerződést kötni. Mivel a minisztérium türelmi ideje lejárt, ezért Gadány és Kelevíz kénytelen volt kompromisszumot kötni a másik kettő településsel, így mindenki egyöntetűen a Délzalai Vízt és Csatornamű Zrt. mellett döntött. Lassan sikerült csak megkötni az új szolgáltatóval a szerződést, így még mindig a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. szolgáltat a településen, de információ szerint hamarosan sor fog kerülni a váltásra.

Ebben az évben sokat foglalkoztak a szennyvízzel, kettő lakossági fórumot is tartottak, a képviselőtestület több megoldást is átbeszélte és megnézte. Kiírásra került egy pályázat, melynek keretei között egyedi szennyvízkezelési megoldásra lett volna lehetőség. Az eredeti tervet, mely szerint egy gyűjtőhelyen gyűjtötték volna össze a szennyvizet egy szippantós autó segítségével, a pályázati kiírás nem támogatta. Abban egyeztek meg a képviselőtestülettel, hogy a képviselők végig járják a települést, és mindenkinek elmondják a részleteket a pályázattal kapcsolatban. Ez meg is történt, de sajnos az 50 %-os jelentkezési arány nem teljesült, és így nem volt célszerű indulni a pályázaton, végülis minden marad a régiben.

Úgy tudja, hogy szilárd hulladékkal kapcsolatosan nincs különösebb probléma, a szelektív hulladékgyűjtés is működik. Előfordult, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigeteken oda nem illő hulladékot helyeztek el állampolgárok. Nem érti, hogy ez mire jó, mivel mindenkinek fizetnie kell a hulladék szállítási díjat, akár rak ki hulladékot, akár nem.

A közterületek rendje elfogadható. Terveztek sok mindent, például játszótér is, de sajnos nagyon régóta nincs pályázat játszótér kialakítására, és ezt kizárólag saját forrásból nem tudják megoldani, mivel sok millió forintba kerülne.

A temető mindig rendbe volt, de a lopásos panaszok ellen semmit sem tudnak tenni. Köszöni a hősi emlékmű gondozását Bikali Józsefnének. A ravatalozónál szükség lenne egy felújításra, ha nem lesz rá pályázat, akkor saját erőből fogják megcsináltatni rövid időn belül.

Az alapellátásban van egy bolt és egy kocsmá a településen, vannak települések, ahol már egyik sem működik.

A villamosenergia ellátásterületén újabb korszerűsítés történt tíz éven belül. Panaszt nem hallott az új közvilágítás miatt. A templom kivilágítása is meg lett csinálva ebben az évben.

A külterületi utak évről évre karban vannak tartva, általában a közmunkaprogramok keretein belül. A belterületi utakra benyújtottak egy 12 millió forintos pályázatot, de sajnos nem nyertek. A vis maior pályázatra 21 millió forint igényt nyújtottak be, amely a Petőfi utcára, a Kossuth utcára, a Szabadság utcára és a Felsőhegyre vonatkozik. Ez a pályázat még nincs elbírálva, de bízik benne, hogy megkapják majd rá a támogatást, mivel az előző 700.000 Ft-os vis maior pályázat is nyertes lett, melyet az Illancs felé vezető út melletti partfalomlásra nyújtottak be.

A közlekedéssel kapcsolatban elmondja, hogy többször elhangzott már, hogy a lakosság szeretné, ha Petőfi utcáig több buszjárat menne ki, de sajnos ezt még mindig nem tudták megoldani.

A lakosságot folyamatosan tájékoztatják plakátokkal, mindenkihez eljuttatott meghívókkal, szórólapokkal, illetve van saját honlapja is az önkormányzatnak, melyen nagyon sok információ megtalálható.

A családsegítéssel és a gyermekjóléti szolgálattal kapcsolatban nem hallott panaszt.

A közmunkaprogram keretein belül eddig folyamatosan 13 ember dolgozott. Sokan tudtak dolgozni az év során az önkormányzatnál, voltak akik hosszabb ideig, voltak akik kevesebb ideig. Adódtak konfliktusok, volt, hogy sajnos el kellett bocsátani embereket. Örül neki, hogy több embernek van már másik munkahelye, és nem kell a közmunkaprogramban részt vennie. Továbbra is fent akarják tartani a közmunkaprogramot, mindig januárban dől el, hogy mennyi embert lehet majd foglalkoztatni az adott évben, és, hogy mire lehet pályázni. A szintén közmunkaprogram keretében zajló zsálya termesztésből idén már bevétele is volt az önkormányzatnak.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy idén nem szociális célú tűzifára pályázott az önkormányzat, hanem szociális célú szénre, meg is nyerték a pályázatot, és be is lehet már nyújtani a kérelmeket a támogatásra.

Elmondja, hogy örül neki, hogy új körzeti megbízottja van a településnek, tudomása szerint lelkesen állt a munkához. A vagyoni elleni bűncselekmények száma csökkent. A polgárőrség is újra dolgozik, és a létszámuk is bővült. Úgy tűnik, hogy újra működni fog az asszony kórus is. Mindkettő szervezetet támogatja az önkormányzat. Továbbra is problémás, hogy az ifjúságnak még mindig nincs semmiféle szerveződése, de ez a fiatalokon múlik, az önkormányzat a segítséget továbbra is felajánlja.

A panzió működik, szeretnék ha tovább nőne a kihasználtsága. Négy nagyobb cég honlapján van hirdelve a szálláshely. Lehetett pályázni a panzió korszerűsítésére is, ha ezt a pályázatot megnyernék, akkor szépen rendbe lehetne tenni az épületeket.

Gadány továbbra is a Mesztegnyői Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik, jegyző és aljegyző is van alkalmazva. A jegyző minden csütörtök délelőtt a településen van.

A lakosságot általában az szokta érdekelni, hogy mennyi pénze van az önkormányzatnak. Van tartalékuk, melyből a közösen meghatározott célokat szeretnék elérni, egyelőre a szennyvíz pályázatra szeretnék tartalékolni ezt az összeget.

Elmondja, hogy az előző évhez hasonlóan, idén szeretnének karácsonyi támogatást nyújtani a lakosságnak.

Idén Erdélybe volt a település kirándulni, ahol csak a szállás díját kellett kifizetnie a résztvevőknek, a buszköltséget az önkormányzat fizette. Mindösszesen csak 12 fő vett részt ebben a kirándulásban, de ennek ellenére, a továbbiakban sem fognak olyan kirándulást szervezni, amelyet teljes egészében az önkormányzat fog finanszírozni.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta a beszámolóját, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

## **2./ Lakossági vélemények, kérdések**

### **Kovács Orsolya:**

Szeretné megköszönni a beiskolázási támogatást, és gratulál a honlaphoz, mert tényleg nagyon jól működik. A belterületi utak állapota nagyon rossz, ezért nagyon bízik a pályázatban, melyet benyújtott az önkormányzat. Elmondja, hogy szerinte, ha a Kossuth utcában lévő árok megfelelő állapotú lenne, rendbe lenne rakva, akkor az utat is jobban tudnák használni.

**Bikali Józsefné:**

Elmondja, hogy a Felsőhegy is nagyon rossz állapotban van, alig lehet rajta közlekedni.

**Ősz János polgármester:**

Júliusban beadásra került a pályázat ezekre az utakra, meg szeretnék várni, hogy milyen döntés születik vele kapcsolatban. Információ szerint, ebben az évben ki kell derülnie, hogy nyertes lesz-e a pályázat, vagy sem. Ha nyer a pályázat, akkor a munkálatok megkezdése előtt még egyszer ki fognak jönni a felettes szervek ellenőrizni a területeket, és ha közben megcsináltatják saját forrásból, akkor a pályázaton megnyert pénzüsszeget már nem fogja megkapni a település.

**Nagy Ibolya:**

Megkérdezi, hogy idén miért szénre pályázott az önkormányzat a fa helyett.

**Ősz János polgármester:**

Ez a fajta támogatás arról szól, hogy a rászorulóknak tüzeljenek az önkormányzat által adott tüzelőanyaggal. Eddig többen voltak akik nem tüzeltek el a fát, hanem inkább eladták. A kályhába a szenet is el lehet tüzelni, és ezzel mindenkit arra szeretnék rászorítani, hogy arra használja fel a támogatást amire kapja, és ne adja el.

**Nagy Ibolya:**

Megkérdezi, hogy mennyi pénz folyt be a zsálya értékesítéséből.

**Ősz János polgármester:**

Az első értékesítésből 180.000 Ft bevétele volt az önkormányzatnak, a második értékesítés összegét sajnos még nem kapták meg.

**Nagy Ibolya:**

Megkérdezi, hogy mire lesz fordítva a zsálya értékesítéséből befolyt összeg.

**Ősz János polgármester:**

Elmondja, hogy ezt a pénzüsszeget vissza kell forgatni a zsályás közmunkaprogramba.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.

  
Ősz János  
polgármester



  
Hajdu Szabina  
jegyző